

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
МОРДОВИЯ

г. Саранск

24 СЕН 1974
Газета №

1748

В ЭТОТ ПЕСЕННЫЙ ВЕЧЕР

Вечер советской песни — так можно назвать концерт известной эстрадной певицы Ирины Бржевской, проходивший в Саранске. Популярность артистки началась еще в шестидесятые годы. И до сих пор песни в ее исполнении находят дорогу к слушателям.

Ирина Бржевская окончила Московский институт театрального искусства (ГИТИС). Занималась не только вокалом, но и танцами. Живая и непосредственная по характеру, она стремится непосредственность передать в песнях. Для нее песня — прежде всего определенный музыкальный образ. Будь то лирика, или более эмоциональное музыкальное произведение. К каждому находит свой ключик. Вот поэтому так непохожи «Ненаглядный мой» А. Пахмутовой и «Кукушка» Ю. Полухина.

Репертуар Ирины Бржевской постоянно пополняется новыми произведениями советских композиторов. Она много исполняет песен молодых авторов Ю. Чичкова, В. Семернина, Б. Володина, Г. Мовсесяна. Но особенно тесное сотрудничество с композитором А. Фаттахом. Артистка поет песни композитора и на русском и на татарском языках.

Ирина Бржевская много гастролирует по стране. И теперь ее путь лежит по городам Поволжья. Где бы она ни выступала, ее концерты всегда отличаются высокой культурой исполнения, строгим подбором репертуара.

Н. МИСЮРА.